
Pri pohľade na veľké množstvo man-

želstiev, ktoré sa rozvádzajú, ktoré sú 
v hlbokej kríze a ohrozené rozpadom ne-

rozlučiteľného manželského puta, začali 
sme iniciatívu zosilneného volania 
o pomoc k Bohu.

V súčasnosti veľmi narastá intenzi-
ta a rôznorodosť útokov na manželstvo 
a rodinu. Tento stav jasne opísal Ján Pavol 
II. pol roka pred svojou smrťou: „Žiaľ, 
útoky na manželstvo a rodinu sú zo dňa 
na deň silnejšie a čoraz radikálnejšie tak 
v rovine ideologickej, ako aj zákonodar-
nej“ (príhovor predstaviteľom Fóra rodin-

ných združení, 18. 12. 2004). Ako manže-

lia sa vlastnými silami neubránime pred 
tým, čo chce zničiť naše puto. Neslobod-

no zabúdať ani na to, že prvotným pô-

vodcom všetkých ohrození nášho vzťahu 
s Bohom i nášho vzájomného vzťahu 
je diabol, protivník, voči ktorému sme 
takmer celkom bezmocní. Preto treba ne-

ustále prosiť Boha, aby nás chránil, aby 
nás posilňoval a odstraňoval od nás poku-

šenia a ohrozenia. Božia pomoc je veľmi 
potrebná hlavne pre manželov, ktorí začali 
slabnúť a upadať, v myslení ktorých už 
začala klíčiť myšlienka na rozvod.

Rozhodli sme sa založiť iniciatívu po-

dobnú známemu modlitbovému zápasu 
za nenarodené deti. Môžete sa rozhodnúť, 
že nejaký čas, napríklad pol roka, budete 
sa sami alebo spolu ako manželia denne 
modliť (desiatok ruženca a modlitbu) 
za manželstvá ohrozené rozpadom.

Týmto spôsobom chceme začať inten-

zívne volanie o Božiu pomoc, aby sme 
dospelých aj deti uchránili pred najväč-

šou tragédiou, akou je rozvod.

Každodenná modlitba modlitbového 
zápasu za manželstvá ohrozené rozpadom:

„Milovaný Otče, keď si povolal 
k existencii manželstvo, chcel si nám 
dať najlepší spôsob napĺňania príkazu 
lásky. Tvoj Syn Ježiš Kristus začal 
hlásanie radostnej zvesti o vykúpení 
podporou manželom a ich priateľom 
na svadbe v Káne. Bola tam aj Mária. 
Práve ona si ako prvá všimla, že tento 
mladý pár je vážne ohrozený. Prosím 
ťa, dobrý Otče, prosím Ježiša a Pannu 

Máriu, zachráňte všetky manželstvá 
ohrozené rozpadom bez ohľadu 

na príčiny. Prosím, aby manželstvo, 
za ktoré sa modlím, bolo obdarené 
zázrakom premeny zla na dobro, 
vlažnosti na horlivosť, hrubosti 
na jemnosť, ostrých slov na chápavé, 
oddelenia na zblíženie, smútku 
na radosť, ľahostajnosti na túžbu. Aby 
sa tak zjavila tvoja sláva a aby mohli 
nanovo v teba uveriť oni aj ich deti. 
Amen.“ 

„Milovaný Otče keď si povolal príčiny. Prosím, aby manželstvo,

Zachraňujme
    manželstvá!

Modlitbový zápas za manželstvá 
ohrozené rozpadom

v kruhu rodiny
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